



Akkreditált gyermekjogi képzések ügyvédeknek a Hintalovon Gyermekjogi Alapítvánnyal

Ügyvédként rengeteg lehetőségünk és eszközünk van a gyerekeket úgy támogatni egy jogi eljárás során, hogy biztonságban érezzék magukat, és az ő érdekeiket és szempontjaikat is szem előtt tartásuk a döntések meghozatalakor. A Hintalovon Akadémia ügyvédek számára kidolgozott akkreditált képzéseivel igyekszünk gyakorlatorientált módszereket és válaszokat mutatni az ilyen esetekre.

Őszi/téli képzéseink:

[Gyerekek részvétele a rájuk vonatkozó eljárásokban](#)

Akkreditált képzés: 3 kredit

- Dátum: november 28., 15:00-18:00
- Előadók: dr. Rácz Dominika és Merényi Dóra
- Helyszín: online - Microsoft Teams
- A képzés díja: 17 500 Ft

link:

<https://hintalovon.hu/termek/gyerekek-reszvetele-a-rajuk-vonatkozoz-ugyekben-akkreditalt-hibrid-ugyvedkepzes-2024-11-28/>

Miről lesz szó?

Hogy néz ki a gyerekrészvétel az ügyvédi gyakorlatban? Mit teszel, ha egy gyerek elárulja neked, hogy otthon bántalmazzák a szülei, de kéri, hogy ezt tartsd titokban? Ha egy gyerek egy olyan dologhoz ragaszkodik az eljárás során, amiről ügyvédként tudod, hogy az rosszabb neki, mint amit te javasolsz? Ha szülők úgy válnak, hogy a gyerekeknek nem mondanak semmit? Ha egy értelmileg enyhe fokban sérült gyerekkorú elkövetőt az ügyeletes rendőr hallgatja meg?

[Gyermekjogok és a válás](#)

Akkreditált képzés: 7 kredit

- Dátum: bármikor, egyéni ütemben elvégezhető e-learning kurzus
- Időtartam: 7 óra
- A képzés díja: 19 500 Ft

link:

<https://hintalovon.hu/termek/gyermekjogok-es-a-valas-akkreditalt-e-learning-ugyvedkepzes/>

Miről lesz szó?

Milyen egy gyerekbarát ügyvédi találkozó? Mik a gyerekek szempontjai a bontóperek során? Mire van szüksége egy gyerekeknek, és mitől kell óvni őt? A gyerekekkel való kommunikációt illetően, mi az, amire különösen figyelni kell egy meghallgatásnál?

A két képzést most kedvezményes áron együtt is megvásárolható az alábbi linkre kattintva:

<https://hintalovon.hu/termek/akkreditalt-gyermekjogi-kepzescsomag-ugyvedeknek/>



A [Hintalovon Akadémiáról](#)

A Hintalovon Gyermekjogi Alapítvánnyal 2016 óta dolgozunk azon, hogy minden gyerek jól és biztonságban érezze magát, hogy a körülöttük lévő felnőttek és intézmények jól tudjanak válaszolni szükségleteikre. Mindazt az élményt, tapasztalatot és tudást, amit az elmúlt évek során a gyermekjogok területén szereztünk, szeretnénk átadni és minél szélesebb körben elérhetővé tenni. Ezért indítottuk el 2023 őszén az akkreditált képzéseket is nyújtó Hintalovon Akadémiát, hogy megerősítsük, megoldási lehetőségeket mutassunk és gyakorlati példákon át eszközöket adjunk a gyerekekkel dolgozó szakemberek, de igazából minden felelős felnőtt kezébe - legyen szó kortárs bántalmazásról, online biztonságról, válásról, nemi nevelésről, bármiről, amitől biztonságosabbá tehetjük a gyerekek mindennapjait.

Az Akadémia tavaly szeptemberi indulása óta majd 500 ügyvéd végezte el képzéseinket, akiktől a jövőre vonatkozóan rengeteg konstruktív és megerősítő visszajelzést kaptunk. A képzések kidolgozásánál nagyban támaszkodtunk az Alapítvány Gyermekjogi Központjához érkező megkeresésekre. Az elmúlt 5 évben több mint 1700 gyermekjogi ügyben adtunk tanácsot, leginkább szülők közötti válás, gyerekekkel való kapcsolattartást érintő esetekben. Ezekből a tapasztalatokból építkezve idén ősszel elindítottuk egy kifejezetten [szülőknek szóló képzést is válás témakörben](#), melynek során a válási folyamaton kísérik őket végig, a kezdeti konfliktusos időszakokkal kezdve egészen a tárgyalások kezdetéig.